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ɺʦʜʦʧʨʦʚʦʜ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʞʘʨʥʳʡ ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʳʡɺ

ʇʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʳʡ ʫʟʝʣ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʞʘʨʥʳʡ
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ʄʫʥʠʮʠʧʘʣʴʥʳʡ ʢʦʥʪʨʘʢʪ ˉ 5/1
ʇʨʦʛʨʘʤʤʘ ʢʦʤʧʣʝʢʩʥʦʛʦ ʨʘʟʚʠʪʠʷ ʩʠʩʪʝʤ ʢʦʤʤʫʥʘʣʴʥʦʡ
ʠʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʳ ʄʆ ʋʩʧʝʥʩʢʦʝ ʉʇ ʋʩʧʝʥʩʢʦʛʦ ʨʘʡʦʥʘ

ʂʨʘʩʥʦʜʘʨʩʢʦʛʦ ʢʨʘʷ

ɻʀʇ
ʃʘʤʫʥʠʥ

ʀʥʞʝʥʝʨ
ɻʣʘʚ.ʩʧʝʮ.
ʅʘʯ. ʦʪʜʝʣʘ

ɸʬʘʥʘʩʴʝʚʘ
ɻʘʨʩʘʥʷʥ

ʆʆʆ "ʇʀʊʇ"
ʛ.ʂʨʘʩʥʦʜʘʨ

ʇʝʨʩʧʝʢʪʠʚʥʘʷ ʩʭʝʤʘ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʞʘʨʥʦʛʦ
ʚʦʜʦʩʥʘʙʞʝʥʠʷ

ʄ 1:10 000

ʋʩʣʦʚʥʳʝ ʦʙʦʟʥʘʯʝʥʠʷ:

ʇɽʈʉʇɽʂʊʀɺʅɸʗ ʉʍɽʄɸ ʇʈʆʊʀɺʆʇʆɾɸʈʅʆɻʆ ɺʆɼʆʉʅɸɹɾɽʅʀʗ
 ʭ. ʃʦʢ, ʭ. ʇʦʜʢʦʚʩʢʠʡ

ʄʆ ʋʩʧʝʥʩʢʦʝ ʉʇ ʋʩʧʝʥʩʢʦʛʦ ʨʘʡʦʥʘ ʂʨʘʩʥʦʜʘʨʩʢʦʛʦ ʢʨʘʷ
ʄ 1:10 000


